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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Lucas Justin Vieira 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, às 
dezenove horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os 
seguintes Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Lucas Justin 
Vieira, Julio Witt, Lindonês Konig dos Santos, Lucineide Neves, Maicon 
Gonçalves, Manoel Pedro de Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número 
regimental de Vereadores, o Senhor Presidente convidou a nobre Vereadora 
Lucineide Neves para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. 
Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão 
Ordinária do dia 09/12/2019 que foi aprovada por unanimidade. Logo após o 
Senhor Presidente passou para o Espaço da TRIBUNA LIVRE que foi Requerido 
pelo Sr. João Sparremberger, Representante da Associação Te Yang de 
Taekwondo, explanar sobre o Projeto Taekwondo Educar. Em seguida solicitou ao 
Senhor Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB Nº 300/2019 – 
Encaminha para analise e votação desta Casa Legislativa o Projeto de Lei Nº 
65/2019 e ainda, encaminha a Lei Municipal 2.514/2019; DO EXECUTIVO: Projeto 
de Lei Nº 65/2019 – Autoriza o recebimento de imóveis por dação em pagamento 
de créditos tributários, e dá outras providências; Oficio GB Nº 301/2019 – 
Encaminha para analise e votação desta Casa Legislativa o Projeto de Lei Nº 
66/2019; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 65/2019 – Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a realizar a abertura de Crédito adicional Especial no valor de 
R$ 459.500,00 (quatrocentos e cinquenta e nove mil e quinhentos reais), no 
orçamento vigente; Convite de Formatura – A Escola Municipal Marechal 
Mascarenhas de Morais convida para Formatura no 9º ano, no dia 17 de 
dezembro de 2019, às 19h30min, no Ginásio da Escola; Convite de Formatura – A 
Escola Municipal de Ensino Fundamental Professor Laertsan Tavares Carvalho 
convida para Formatura no 9º ano, no dia 20 de dezembro de 2019, as 19h, nas 
dependências da Escola. Não havendo nada mais no Expediente, o Senhor 
Presidente passa para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Não havendo 
nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES 
DE BANCADA: Líder da Bancada do MDB: Claudio K. Schwartzhaupt – 
Cumprimentou Senhor Presidente, demais Vereadores, pessoas presentes e 
todos que assistem através da Radio Tom via Facebook, iniciou comentando 
sobre o pensamento de final de ano, sobre as conquistas e as coisas que ainda 
precisam ser conquistadas, sobre como filtrar as criticas favoráveis e as criticas 
apenas pessoais, em seguida falou sobre a matéria do Jornal Pioneiro a respeito 
do plantio do abacaxi e como os produtores estão contentes com as colheitas, 
parabenizando assim todos os produtores e apoiadores, pois as terras do 
município são propicias para o plantio desta fruta, citou também as famílias que 
vivem das plantações de banana, neste momento o Vereador Lucas Justin Vieira 
pediu uma aparte do discurso, falando que a área de produção aumentou nos 
últimos anos e citou alguns agricultores e pequenos produtores, voltando a 
palavra ao Vereador Claudio, que concluiu o assunto e seguiu falando sobre a 
formação dos bombeiros mirins, parabenizando a todos os formandos, citando 
que em fevereiro deve abrir novas turmas com receita do Ministério Publico, logo 
em seguida falou sobre as confraternizações de famílias na Lagoa, sobre o 
aniversario do segundo BPAT no dia 11/12, onde ele esteve presente e sobre a 
formatura dos 230 guarda vidas, após falou sobre a reinauguração do ginásio 
Marechal Mascarenhas de Morais e explanou sobre o novo nome do Ginásio,  
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citou a aquisição dos dois micro-ônibus com recurso próprio do executivo 
fechando assim o mês com conquistas e aquisições, logo em seguida falou sobre 
todos os bens que Terra de Areia possui, terra fértil para plantação, criação de 
animais e turismo, porem as pessoas ainda continuam olhando para os espinhos, 
logo citou como a colheita sempre é doce, mas para isso é preciso saber enfrentar 
as dificuldades do plantio, desejou um abençoado Natal e um Próspero Ano Novo, 
falou sobre o governo do estado e o Pacote de Medidas do governador, em 
especial sobre as manifestações que vem acontecendo e os ganhos salariais dos 
servidores, finalizou respondendo ao Senhor Joao sobre o assunto tratado na 
Tribuna Livre, onde o Projeto Taekwondo precisa ser discutido, citou os 
documentos necessários para convenio. Líder da Bancada do PP: Julio Cesar 
Pinho Witt – Cumprimentou Senhor Presidente, demais Vereadores e pessoas 
presentes e todos que assistem através da Radio Tom via Facebook, iniciou 
falando sobre a formatura da escola do seu bairro, parabenizando os professores 
responsáveis, em seguida parabenizou também a Secretaria de Educação e o 
Executivo pela reinauguração do Ginásio de Esportes da Escola Mascarenhas de 
Morais, logo após falou sobre o Projeto Taekwondo respondendo o Senhor Joao 
ao assunto da Tribuna Livre, falando sobre a documentação e sobre como tem 
que ser feito o processo para o Projeto acontecer, sendo assim se colocou a 
disposição para ajudar no que lhe for possível, em seguida falou também da 
Emenda Parlamentar para a pavimentação do Bairro Serraria parabenizando e 
agradecendo ao deputado responsável, falando novamente sobre esportes, citou 
os campeonatos da praia, onde será homenageado o Munícipe Juliano Germano 
que faleceu precocemente num acidente de transito, logo após parabenizou os 
bombeiros, pela formatura dos bombeiros mirins, parabenizou também os 
agricultores de abacaxi e dentro deste assunto falou sobre a publicação do Jornal 
Pioneiro a respeito do abacaxi de Terra de Areia e a Festa do Abacaxi, sendo 
assim disse que poderia ser feito novamente uma Festa do Abacaxi para 
enaltecer os agricultores, parabenizou novamente a Secretaria de Educação pela 
formatura do Curso de Libras, frisando assim a necessidade do curso supracitado 
e a sua importância na sociedade, em seguida citou seu pronunciamento da 
semana passada sobre o Servidor do Executivo onde eles conversaram 
pessoalmente para esclarecer o mal entendido, parabenizou o novo comercio do 
Município, a Ótica especialista, e sobre a moção do pacote de medidas do 
governador do estado, citou as manifestações que aconteceram e os resultados 
que obtiveram, finalizou desejando um Feliz Natal a todos e Próspero Ano Novo. 
Não havendo mais nenhum Líder de Bancada para fazer o uso da palavra, o 
Senhor Presidente suspendeu a presente Sessão Ordinária por 5 minutos, para 
que as comissões permanentes apreciem e deem seus pareceres ao Projeto de 
Lei Nº 66/2019, conforme Art. 128, III, do Regimento Interno. Voltando aos 
trabalhos o Senhor Presidente passa de imediato para a ORDEM DO DIA: DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 63/2019. O Senhor Presidente colocou em 
discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade. DO LEGISLATIVO: Processo de Emenda 
Modificativa Nº 01/2019 ao Projeto de Lei Nº 64/2019. O Senhor Presidente 
colocou em discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou em 
votação, onde foi aprovada por unanimidade e inclusa ao Projeto. DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 64/2019. O Senhor Presidente colocou em 
discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 66/2019. O 
Senhor Presidente colocou em discussão e não havendo quem quisesse discutir,  
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colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO LEGISLATIVO: 
Processo de Emenda Modificativa Nº 01/2019 ao Projeto de Lei Nº 09/2019. O 
Senhor Presidente colocou em discussão e não havendo quem quisesse discutir, 
colocou em votação, onde foi aprovada por unanimidade e inclusa ao Projeto. 
DO LEGISLATIVO: Projeto de Lei Nº 09/2019. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, e neste momento o Vereador Marcio Ferrari fez o uso da palavra – 
Cumprimentou a todos e agradeceu a todos pela analise do Projeto nas 
Comissões e pelo apoio de todos, disse que a ideia inicial é que não existam filas 
de espera nas escolas, mas como ainda existe essa fila de espera, o presente 
projeto visa atender com maior qualidade essas crianças especiais, pois com a 
aprovação desse Projeto as crianças especiais terão prioridade nas filas de 
esperas na rede de ensino do Município, ainda em discussão o Vereador Claudio 
K. Schwartzhaupt – Comentou que ao passar pela Comissão o Projeto foi 
avaliado, com relação a sua conveniência a Lei Federal, pois a criança especial 
necessita de um cuidado especial, concorda-se com a matéria para que os pais 
não precisem aguardar em filas para matricularem seus filhos, citou também os 
monitores nas salas de aula, transportes especiais e tratamento perante a escola 
para com essas crianças, lembrando assim dos direitos adquiridos dessas 
crianças, ainda em discussão o Vereador Diogo Souza – Comentou que o 
Projeto é de Autoria do Vereador Marcio Ferrari, onde o Projeto veio ratificando a 
Lei Federal para que essas crianças sejam matriculas com prioridade na rede 
municipal de ensino, explanou sobre as modificações da Emenda Modificativa, 
para que o Projeto ficasse mais completo, para que mais crianças se enquadrem 
na Lei Municipal, e não havendo mais quem quisesse discutir, colocou em 
votação, onde foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente 
solicita as Bancadas que indiquem seu Líder e Vice-líder para o exercício de 
2020. Líder da Bancada do MDB: Vereador Diogo Souza, Vice-líder: Vereador 
Manoel Pedro de Andrade. Líder da Bancada do PP: Vereador Marcio Ferrari, 
Vice-líder: Vereador Julio Witt. Logo após o Senhor Presidente solicita aos Líderes 
empossados que indiquem os membros que irão compor as Comissões 
Permanentes do ano de 2020. COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA: 
Vereador Diogo Souza – MDB, Vereadora Lucineide Neves – MDB, Vereador 
Claudio K. Schwartzhaupt – MDB, Vereador Marcio Ferrari – PP, Vereador Julio 
Witt – PP. COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS: Vereador Lindonês 
Konig dos Santos - Republicanos, Vereador Manoel Pedro de Andrade – MDB, 
Vereadora Lucineide Neves – MDB, Vereador Claudio K. Schwartzhaupt – MDB, 
Vereador Maicon Gonçalves – PP. Em seguida o Senhor Presidente solicitou aos 
líderes que indicassem os membros para composição da Comissão 
Representativa: Presidente Vereador Lucas Justin Vieira – MDB, Vereador 
Manoel Pedro de Andrade – MDB, Vereadora Lucineide Neves – MDB, Vereador 
Marcio Ferrari – PP, Vereador Maicon Gonçalves – PP. Não havendo nada mais 
na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Lucas Justin 
Vieira – MDB; Maicon Gonçalves – PP; Diogo Souza – MDB; Julio Witt – PP; 
Marcio Ferrari – PP; Manoel Pedro de Andrade – MDB. Não havendo mais 
nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão Ordinária convidando a todos para se fizer 
presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 03 de fevereiro de 
2020. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são 
levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor 
Presidente e demais Vereadores. 
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